CALCUL : Diviser par 2 avec un guotient entier exact

Ca.12.J — Partage chaque collection en deux paquets égaux.
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Ca.12.0 — Partage chaque collection en deux paquets égaux.
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La moitié de 32, c'est ........ccevvveenneenn. ,donc 32 :2= i,
La moitié de 28, c'est .......ceeevveineennnns ,donc28:2= .. i,
La moitié de 76, c'est .........covveeenn... ,donCc 76 :2 = ..,
La moitié de 98, c'est .......ceeevveineennnns ,donc 98 :2 = ...,
La moitié de 54, c'est .........couveeennee. ,donc 54 :2= ...,
La moitié de 82, c'est .......eeevvveneennnns ,donc82:2= .. .,

Diviser un nombre par .......... , cela revient a trouver sa ..........ceeuuv.e. .

Ca.12.B — Résous les problemes donnés. N'oublie pas l'opération en
ligne et la phrase réponse.
a. Je joue aux cartes avec mon frere. Le jeu comporte 32 cartes.
Combien aurons-nous de cartes chacun ?

b. Mon papa veut faire un gateau au chocolat et voudrait utiliser la
moiti€é du sucre demandé dans la recette (48 g) pour faire des
meringues. Combien devra-t-il en mettre de cété ?

c. Dans notre classe il y a 26 éléves. Combien y-a-t-il de filles et de
garcons sachant qu'il y en a le méme nombre ?

Ca.12.M - Résous les probléemes donnés. N'oublie pas l'opération en
ligne et la phrase réponse.
a. Un agriculteur a récolté 86 kg tomates. Il les partage en deux colis
pour deux magasins. Quelle sera la masse de chaque colis ?

b. Une console de jeux portable est vendue normalement a 98 euros.
Ce sont les soldes, elle est a moitié prix. Quel est son nouveau prix ?

c. Mon grand-pére a 76 ans. Mon papa est deux fois moins agé que lui
et je suis deux fois moins 4gé que mon papa. Quel est I'4ge de mon
pére et le mien ?



